Toplama ve Cikarma ile ilgili Problemler ( 2)

(Sorul ) 4 yil 6nceki yaslari 42 olan iki kardesin 4 yil sonraki
yaslari toplami kac olur?

(Soru 2) 4523-2387 =? islemin en yakin yuzllige gore tahmini
sonucu kactir?

(Soru 3) 4235 sayisinin binler ve onlar basamagindaki
rakamlari yer degistiriyor. Olusan yeni sayi ile 2345 sayisinin
toplami kactir?

(Soru 4) Aralarinda onar fark bulunan dort dogal sayinin en
klicligli 136 ise bu dort sayinin toplami kagtir?

(Soru 5) 725a Yandaki isleme gore a+b kactir?
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Toplama ve Cikarma ile ilgili Problemler ( 2)

(Soru 6) Okulumuzun mevcudu 3000°dir. 1. Siniflar 520, 2.
Siniflar 360, 3. Siniflar 700 olduguna goére 4. Siniflarin
mevcudu kag kisidir?

(Soru 7) 36.261 sayisinin 6 rakamlarinin basamak degerleri
toplami kactir?

(Soru 8) 2546 sayisinin en yakin yuzlige yuvarlanmasi ile
olusan sayinin 396 eksigi kactir?

(Soru9) 186+564>A  434-123>B en bliyik Ave B
sayisinin toplami kagtir?

(Soru 10) Dort basamakh en blyik tek sayi ile G¢ basamakl
en kuguk cift sayinin farki kagtir?



